

к Дню Победы

В Новокузнецком строительном техникуме стартовала акция «Память».

Ещё весной прошлого года студенты техникума отреставрировали заброшенный памятник погибшим во время Великой Отечественной войны жителям поселка Садопарковый Новокузнецка.

Проект реставрации обелиска разработал студент 4-го курса отделения «Архитектура» Андрей Боярчук. Обелиск отреставрировали, однако без памятной доски с именами погибших - она утеряна. В рамках акции «Память» студенческая поисковая группа под руководством педагогов-историков техникума начала работу по восстановлению утраченных данных и увековечению памяти о погибших в годы войны жителях посёлка Садопарковый. К 9 Мая на обелиске должны появиться имена героев.